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BPR Dr. Schäpertöns Consult ist ein konstant wachsendes, modernes und zukunftsorientiertes 
Unternehmen, spezialisiert auf Tragwerksplanung, Generalplanung im Hochbau, Brückenplanung, 
Verkehrsanlagenplanung im Eisenbahn- und Straßenbau sowie auf Projektmanagement komplexer 
Maßnahmen. Wir agieren regional, national sowie international und sind an weiteren 
Ingenieurunternehmen beteiligt. Mit rund 500 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern an über 20 Standorten in 
ganz Deutschland bieten wir gemeinsam alle Ingenieurleistungen in den Bereichen Gebäude, Energie, 
Umwelt und Wasser aus einer Hand an. 
 

Für unsere Niederlassung in Regensburg suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt 
 

Bauzeichner (m/w/d) 
in der Planung von Verkehrsanlagen, Kanalbau und Ingenieurbau 
 
Ihre Aufgaben: 
▪ Sie konstruieren anspruchsvolle Projekte in der Infrastruktur- und Verkehrsanlagenplanung sowie im 

Ingenieurbau 

▪ Konstruktion und Entwicklung von Bauwerken in Abstimmung mit der Projektleitung 

▪ Sie unterstützen andere Fachabteilungen bei schnittstellenübergreifenden Projekten 

 

Das sollten Sie mitbringen: 
▪ Sie verfügen über eine erfolgreich abgeschlossene Ausbildung als Bauzeichner 

▪ Sie haben idealerweise mehrjährige Berufserfahrung 

▪ Sie verfügen über Kenntnisse im Bereich Verkehrsanlage, Kanalbau und Ingenieurbau 

▪ Sie kennen die gängigen CAD-Programme 

▪ Sie arbeiten gerne im Team, sind kommunikationsstark und überzeugen durch Ihre Flexibilität 

▪ Sie haben eine gesunde Portion Humor und runden Ihr Profil damit ab 

 

Wir bieten Ihnen: 
Mitarbeit an interessanten, anspruchsvollen und abwechslungsreichen Projekten in einem leistungsstarken 
Unternehmen mit sehr guten Weiterbildungs- und Entwicklungsmöglichkeiten. Neben einer 
leistungsgerechten Vergütung erwarten Sie auch flexible Arbeitszeiten, hybrides Arbeiten sowie ein 
unbefristetes Arbeitsverhältnis mit bezuschusster betrieblicher Altersversorgung und Deutschlandticket. Unser 
teamorientiertes Betriebsklima mit flachen Hierarchien wird Sie überzeugen. 
 
Haben wir Ihr Interesse geweckt? 
Dann freuen wir uns über Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen an regensburg@bpr-consult.com  
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